TecThl - Hymepauus
MHOIFO3HA4YHbIX 4Yyucen 4 kKnacc c
oTBeTaMu

TecToBble 3apaHuAa gna 4 Knacca no Teme: HYMeanMﬂ MHOI O3HA4HbIX
yucen.

MpaBuNbHLIN BapuMaHT OTBETa OTMEYEH 3HAKOM +
1. Kak 3anucatb bykBamu uucno 2747?

a. OBYXCOT CeMbOecCAaT 4yeTbipe —

b. oBecTn ceMbfecsit 4yeTblpe +

C. OBYXCTa CeMbOecAaT yeTbipe —

d. OBeCcTM CeMbCOT 4eTbipe —

2. Kakoe 13 HepaBeHCTB COCTaBJIeHO HEeBEpPHO?

a. 1045 < 1065 +

b. 890 > 745 —
C. 636 < 900 -
d. 517 > 673 —

3. CKONbKO CcOTeH B 4yucne 57397
a. 3 COTHU —
b. 5 coteH —
C. 9 coteH —
d. 7 coTeH +

4. KakoW oTBeT NONy4YMTCA, eCniu K 5 coTHsam npubaButb 3 pecsATka?
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. 503 —

. 530 +

. 5030 —

. 350 —

. Kakue pa3spspgHbie cnaraembie B yucne 6387

. 60, 300, 8 —
. 600, 30, 8 —
. 6, 30, 800 —
. 600, 30, 8 +

. NMartbcoT TpupuatTb CeMb + ABeCTU WeCTbAecsAT TPU = ..

BOCEMbCOT +

. AeBATbCOT —

CeMbCOT —

. OfHa TbICA4Ya —

. Kakue 4yucna oTHOCATCA K nepBOMYy Knaccy?

. MUJJINOHbI —

TbiICAYUN —

. eguHuUbl +

. MUnnunappbl —

. KaKk 3anucatb C noMmoubio yucen «7 eauHUL, BTOPOro Knacca»?

. 700 —

. 7000 +



c. 70 —

d. 70000 —

9. Kakoe 4ucno aBnsieTcsa 4YeTHbIM?

a. 1453 —
b. 1543 —
c. 1534 +
d. 1345 —

Tect 10. B Kakom rogy nposogunacb 3uMHAAa Onumnuapa B Coum?
a. B 2014 ropgy +

b. B 2006 rogy —
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2020 ropgy -

o
(s

2010 ropy —

11. Kak 3anucaTtb C noMowbio onpepeneHun 4ucno 756107

a. /5 eguHuy nepsoro knacca v 610 egouHUL BTOpPOro Kmacca —
b. 75 egouHuu TpeTbero knacca u 610 eguMHUL nepBOro Knacca —
C. 75 eOuHUL BTOPOro Kmacca u 610 eguHuy nepsoro knacca +
d. 75 eguHny 4yeTBepToOro kKnacca u 610 eguHuy nATOro Knacca —

12. Kak ob6o3HavyaeTtcs uyucno 1000 B pumcKOM cucTteme Hymepauumn?

a. X —
b. L —
c. V —



13. Ha ckonbko 639 6onbwe, 4yem 5437

a. Ha 19 -
b. Ha 96 +
C. Ha 78 —
d. Ha 86 —

14. Kakue umdpbl Henb3s Ha3BaTb COCTABHbIMU efgUHULLAMMU?

a. eguHuubl +

b. pecatkn —
C. ThiCAYN —
d. COTHU —

15. Yemy Oypnet paBeH OTBeT Ha KapTUHKe?

394
285

a. 118 —
b. 109 +
c. 170 —
d. 145 —

16. B KkakoMm npumepe pe3ynbTaT cliokeHus bypet paBeH 5637

a. 216+139 —
b. 435+70 —
c. 179+370 —

d. 443+120 +



17. Kak 3anucatb u4ucno 1756 c nomowbio CyMmMbl pa3psfHbIX
cnaraembix?

a. 1000+7+50+600 —

b. 1+70+500+6000 —

c. 1000+700+50+6 +

d. 100+7+5000+60 —

18. Kakoe paBeHCTBO BepHoe?
a. 1075-764=65+246 +

b. 780+563=900:2 —

c. 498*2=1037-190 —

d. 841-68=370+615 —

19. CKkonbKO eguHuuy, B Yyucne 46787?

a. 4 -
b. 8 +
cC. 6 —
d. 7 -

TecT-20. Kakoe u3 npuBepeHHbIX MHOroO3Hau4HbIX 4Yucen 6bonbwe, yem
yucno 15670897

a. 1567890 +
b. 1456908 —
c. 1567009 —
d. 1557089 —

21. EpMHMUaMM KaKoro pa3pspga ABASIOTCA COTHU?



a. nNepsBoro —
b. yetBepTOoro —
C. wecTtoro —
d. TpeTbero +

22. B KakoM psapy 4Yucna MHOro3HayHble 4Yucna pa3MeleHol B nopsigke
BO3pacTaHua?

a. 546, 678, 1574, 2639 +
b. 453, 375, 960, 1485 —
c. 1438, 1780, 1968, 1617 —
d. 2140, 1680, 1070, 283 —

23. CKONbKO pecsATkoB B uyucne 1206787

a. 6 —
b. 8 —
c. 7 +
d. 2 -

24. Kak Ha3biBawT NO3vUMIO LUPpPbl B MHOrO3Ha4YHOM yucne?

a. noppap —
b. pap —

C. oTpap —
d. pa3pag +

25. Kakoe KonuyectBOo 6unetoB Ob10 npopaHo 3a 3 Mecsua, ecnu
M3BECTHO, 4YTO B KaxgoM Mecsue 4YUC/IoO npopax cocTaBuao no 1600
ounetoB?



a. 4800 +

b. 5600 —

c. 1400 —

d. 3000 —

26. Haipute HaumeHbliee 4YUCNO?
a. 567800 —

b. 506780 —

c. 500678 +

d. 567078 —

27. Kakou oTBeT nony4YuTcs, ecnm ot 10674 oTHATL 46077
a. 5708 —

b. 6067 +

c. 7895 —

d. 3670 —

28. Kakoe 4yucno nponyueHo?

27132 : 7 = [ 1876

29. CKonbKO Bcero ThicA4 B 4yucne 107897?



b. 7 —
c. 9 —
d. 8 —

Tect_30. Mawa u Metsa Bblyyunm no 200 aHrnummckux cnoB. CKONbKO
BCEero cnoB ObinoO Bbly4YeHO AeTbMU?

a. 500 —
b. 400 +
c. 470 —

d. 500 —



